

畅游菏泽野生动物园

曹县曹城办第五小学五·四班 辛子琦(小记者编号:cx01080)

星期六下午,阳光明媚,微风拂面。怀着阳光一般明媚的心情,我跟随菏泽报业小记者团前往菏泽野生动物园参观游玩。

在春风簇拥下,我们坐上了去菏泽的大巴车。一路上,老师带领同学们做游戏、对诗歌,欢声笑语飘向窗外。我们像一只只快乐的鸟儿!

到站了,同学们排着整齐的队伍,满怀好奇地走进动物园。首先,映入眼帘的是一个大牌子——“花鸟入口”。里面有一只只大孔雀,它们有的在孵蛋,有的在散步,还有的在树上鸣叫。可

惜的是,看到我们时,它们并没有开屏。我想,大概是因为它们不开心吧。随行的老师告诉我们,孔雀开屏是一种求偶行为——原来,并不是孔雀不欢迎我们呀!在这个园子里,还有鸭子、黑天鹅、白天鹅,它们都在悠闲地散步,真是可爱极了。

接着,我们来到了猛兽区,看到了凶猛的狮子、老虎、狼等食肉动物。随后我们又来到食草区,看到了鸵鸟、矮马、袋鼠等动物。接着我们又看到了黄鹂鸟,它们小小的,有金黄色的羽毛,脸蛋红扑扑的,小嘴巴一张,美

妙的旋律就回响起来了。

最后,我们观看了一场精彩绝伦的演出。首先出场的是三只小狗。第一只小狗会倒立行走,还会推滚筒,十分滑稽;第二只小狗会跳圆圈,无论圆圈设置多高,它都能跳过;第三只小狗会踩皮球,无论是双脚还是单脚都能做到,真是神奇呀!接着,狗熊和老虎轮番上阵,他们的表演更是精彩纷呈……

美好的时光总是短暂的。不知不觉已是夕阳西下,我们怀着恋恋不舍的心情离开了动物园。

这真是一次美好的旅行!

我爱桃花

曹县曹城办第五小学三·一班 赵浚希(小记者编号:cx01029)

我家后院有一棵高大的桃树,每当阳春三月,桃树便悄然长出一朵朵粉嫩的花骨朵,含苞待放。它们宛如一个个少女,那么羞涩。

不久,随着春风的吹拂,这些花骨朵便化身为我日日期待的桃花。这些桃花,有的只开了二三片花瓣,有的花瓣全开了,散发出迷人的芳香;还有的只是花朵骨朵儿,可看起来饱胀得下一秒就要爆炸似的。

细细观察,桃花千姿百

态,仿佛在诉说着春天的故事。再靠近些,只见几只勤劳的小蜜蜂在花间穿梭,在忙碌地采蜜;还有几只蝴蝶在花间翩翩起舞,宛如空中的舞者,传授着花粉。如果把眼前这一朵朵桃花看作一大幅画作,那画家的本领可真了不起。

看着看着,我感觉自己就是一朵桃花。我身披粉红的衣裳,在阳光的温暖照耀下,静静伫立,如一尊雕塑。轻风吹拂,我便如一位

优雅的舞者,翩翩起舞。不仅我一朵,整棵树上的桃花也在舞动。欢快的小鸟从头顶飞过,似乎在低语南方的温暖;小草在脚下奔跑,仿佛在诉说春天的美好。过了好一会,我才醒过来:我不是桃花,而是在看桃花呢!

桃花是我心中永远的春天,它们的美丽和蓬勃的生命力,都让我深深地爱上了它们。每当春天来临,我都会迫不及待地去欣赏那盛开的桃花,享受着它们带给我的喜悦心情。

野生动物园游园有感

曹县曹城镇第四小学五·三班 黄子珊(小记者编号:cx02037)

清晨,当第一缕阳光洒向大地,我们也踏上了去动物园的旅途。

在车里,听着老师的介绍,我不禁陷入无限的遐想中……想着想着,我们就到野生动物园了。

进入动物园,首先映入眼帘的是美丽的雄孔雀,它们正在开屏,似在比美,又似在吸引我们的注意。继续往里走,我们看见了鸸鹋和鸵鸟,它们长得很像,不过也有些不一样。老师给我们

介绍,鸸鹋的嘴尖又平,而鸵鸟的嘴是扁平的,并且脖子较长,鸸鹋的脖子比较短。往里走,我们依次看见了羚羊、大象、梅花鹿等。

接下来,我们走到一处铁笼子前。正当我们疑惑不解时,老师开口了:“接下来我们看到的是狼,狼是凶猛忠诚的,它们是国家二级保护动物。”我们伸头一看,眼前却空空如也——它们可能是在睡觉吧,没来迎接我们。之后我们去看了熊、

老虎、猴子等;还看了小狗和鸸鹋的杂技表演,那叫一个精彩呀!

最后老师带我们去看了角马。角马是什么东西?看了才知道,它属于羚羊的一种,长着牛头马面羊须,让我不得不感叹:这真是三种动物的结合体呀!

这次活动涉及了许多我不知道的知识领域。我以后要多读书,去了解更多自己不知道的东西,发现更多不了解的事物!

我想发明会变化的书包

曹县曹城办第五小学四·三班 智耀(小记者编号:cx01065)

当我们把书和书包放进抽屉里时,抽屉空间瞬间就没有了。因此我想发明一款名叫“会变大变小的书包”。

“会变大变小的书包”很小,就像随身挂包一样。但这款书包也是用布做的,与普通书包相比,外形并没有多大差别,之所

以会变大或变小,是靠按钮来控制的。

书包侧面有两个按钮。一个红色一个蓝色,当你书包空间不够时,就按一下这个红色按钮,书包就会变大,一直大到能装下所有书为止。

而蓝色按钮则是用来把书包变小的。因为

放学时,我们背着变大的书包很不舒服。按下这个蓝色按钮后,书包就会变成随身挂包那样大小,方便极了!

怎么样,这款“会变大变小的书包”挺不错吧?这样上下学就方便多了。我长大后要当科学家,一定发明出这款书包。

游野生动物园

曹县曹城办第五完小三·一班 李一鸣(小记者编号:cx01111)

今天,老师带领我们一起去参观动物园,我感到非常开心。

一到动物园,我就被眼前美丽的风景所吸引。山茶花白雪白雪的,仿佛美丽的雪花;雷锋雕像像黄金一般闪耀,在阳光下光彩四溢。

接着,我看到了蓝蓝的小河,它和蓝天一起构成了一幅美丽的画作。我想,大自然这位画家的技艺真是了不起啊!

孔雀也是那样美丽,不断地展示出它们的翡翠羽毛。另外,我还看到了高大的鸵鸟和白色、黑色的山羊以及羊驼和棕色的骆驼。此外,还有狼、乌黑的熊、老虎、

狮子和金钱豹,它们看上去真的很凶猛!

我最感兴趣的是一群小小的猴子,它们有的在吃叶子,有的在觅食,还有的则享用着水果。它们给我们带来了精彩的表演,令人惊叹不已。

马也在这里,有高大的马,还有小小的矮马。我发现,有一只矮马还断了脚,这让我觉得很心疼。

动物园藏着笑容,藏着欢乐,藏着美好。

这次动物园之行是如此的有趣和令人难忘,它让我对动物们的美丽和多样性有了更深的认识。我希望将来有机会去看看更多的动物,更多地了解它们的生活和故事。

菏泽野生动物园

曹县曹城办第五完小三·一班 李奕轩(小记者编号:cx01110)

听说要去菏泽野生动物园。头天晚上我激动得一夜都没怎么睡,想着动物长什么样子?是有老虎、狮子,还是有其他动物呢?

第二天早晨7点,我们就出发了。坐在校车上,看着窗外美丽的风景,心情很好。过了一会儿,我们到了菏泽野生动物园。

排队进入大门,依次观赏各种动物。我们看到了孔雀开屏,它的尾巴特别大,十分美丽;前面是羊驼。你可千万别惹它生气,否则它就会冲你吐口水;鸸鹋和鸵鸟差不多,但它只有两只脚趾;梅花鹿头上角最大有14cm,成年梅花鹿每年都会掉一只角;雄

性黑熊体重有60~200kg,雌性黑熊体重40到140kg……

我最喜欢的动物是孔雀,它开屏的时候就像一把扇子——那“扇子”拿在手里扇风,一定特别凉快。

通过今天去动物园观察所有动物和聆听老师的讲解,我知道了许多灭绝的动物;让我明白了一个道理,我们要爱护动物,不要猎杀动物,不要随意砍伐森林。

回家的路上,我看到了许多油菜花,像金色的花海。有蜜蜂在采蜜,蝴蝶在上面翩翩飞舞,我在车上就闻到了阵阵芳香。

今天玩得很开心,我很期待下次还能参加这样的活动。

我想发明多功能课桌

曹县曹城办第五小学四·三班 智耀(小记者编号:cx01065)

随着人们生活水平的提高,普通课桌已经不能满足学生的需要了。因此,我想发明多功能课桌。

多功能课桌主要用特别的玻璃做成,形状跟普通课桌并没有多大的差别。但课桌侧面有三个按钮,分别是红、黄、蓝。

红色按钮的主要功能就是变大变小。上课时,按下红色按钮,书桌就会变大,书本就可以放进去;下课时,为了同学们出入方便,再按一下按钮,课桌就会变小了。

黄色的按钮主要功能

是调节课桌高度。个子高的同学,如果书桌很矮,会导致弯腰驼背,按下黄色按钮,书桌就会升高;个子矮的同学按下按钮,书桌就会降低。

蓝色按钮,具有升温降温的功能。当炎热夏天来临时,按下这个按钮,课桌就会变凉;到了冬天,按下按钮,课桌就会变暖,像暖手宝一样。

这就是我想发明的多功能课桌。我相信在不久的将来,自己肯定会发明出这种课桌。